



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

Рішення

Про зміну назви та затвердження Статуту Комунального закладу Бучанської міської ради «Пластовий вишкільний центр» у новій редакції

Відповідно до Господарського кодексу України, Цивільного кодексу України, пункту 20 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення Київської обласної ради від 10.10.2018 № 500-23-VII «Про згоду на безоплатне прийняття Комунального закладу Бучанської міської ради «Пластовий вишкільний центр» до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області», Регламенту Київської обласної ради VII скликання, розглянувши подання управління з питань комунальної власності та житлово-комунального господарства виконавчого апарату Київської обласної ради, враховуючи висновки і рекомендації постійної комісії Київської обласної ради з питань управління комунальною власністю, приватизації, житлово-комунального господарства та впровадження енергозберігаючих технологій, Київська обласна рада вирішила:

1. Змінити назву Комунального закладу Бучанської міської ради «Пластовий вишкільний центр» на Комунальний заклад Київської обласної ради «Пластовий вишкільний центр».

2. Затвердити Статут Комунального закладу Київської обласної ради «Пластовий вишкільний центр» у новій редакції, що додається.

3. Доручити управлінню з питань комунальної власності та житлово-комунального господарства виконавчого апарату Київської обласної ради та керівнику Комунального закладу Київської обласної ради «Пластовий вишкільний центр» здійснити необхідні заходи щодо державної реєстрації зміни назви та нової редакції статуту відповідно до законодавства України у місячний термін.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської обласної ради з питань управління комунальною власністю, приватизації, житлово-комунального господарства та впровадження енергозберігаючих технологій і заступника голови Київської обласної ради Добрянського Я.В.

Голова ради

М.А. Стариченко

м. Київ
19 вересня 2019 року
№ 667-30-VII

Візування згідно з п. 3.7. Інструкції з діловодства у Київській обласній раді,
затвердженої розпорядженням голови Київської обласної ради від 20.10.2012
№ 363

Заступник голови ради:

Я.В. Добрянський

Керуючий справами виконавчого
апарату обласної ради:

Т.М. Джуренко

Заступник керуючого справами—
начальник юридичного управління
виконавчого апарату обласної ради:

С.В. Богачов

Заступник начальника управління з
питань забезпечення депутатської
діяльності та роботи з постійними
комісіями виконавчого апарату
обласної ради:

Т.Ю. Чорна

Начальник управління з питань
комунальної власності та житлово-
комунального господарства
виконавчого апарату обласної ради:

М.М. Якимчук

